

2021年6月27日 (星期日)

## 阿茲敏：確保PIKAS計劃順利 7至9月需200萬劑疫苗

(芙蓉26日讯)国际贸易及工业部高级部长拿督斯里阿兹敏指出，公私合作工业免疫计划(PIKAS)在7月及8月必须获得各60万剂冠病疫苗分配，9月则需再获得79万5000剂冠病疫苗，以确保这项计划能顺利进行。

“科学、工艺及革新部长凯里已经答应，7月会为PIKAS计划分配60万剂所需的冠病疫苗。”

他预计，若一切顺利进行，那么我国的制造业领域在9月就能达到群体免疫。

他今日巡视达城d'Tempat俱乐部的PIKAS疫苗接种中心后，在新闻发布会上指出，确保国内疫苗供应充足，是这项PIKAS计划成功的关键。

### 接種中心分職場及共用

阿茲敏说，PIKAS计划下的疫苗接种中心分为两种，一种是职场疫苗接种(On-Site PPV)，另一种是共用接种中心(Common PPV)。而d'Tempat俱乐部的PIKAS疫苗接种中心属于后者。

#### 森共用接种中心7月5启用

他说，这个接种中心将在7月5日正式启用，是森州的第一个PIKAS共用接种中心，并将成为汝来、芙蓉及申达央一带的制造业领域雇员接种冠病疫苗的地方。

“大马统计局(DOSM)数据显示，全



阿茲敏(中)在金群利集团董事经理何官训(右)的陪同下巡视d'Tempat俱乐部的PIKAS疫苗接种中心。



达城d'Tempat俱乐部是森州的第一个PIKAS接种中心。

### 僱主承擔 接種中心設施費

阿茲敏强调，在联邦政府的疫苗接种计划下，所有人员包括公司的外籍员工都可获得免费接种疫苗，但疫苗接种中心设施上的花费则由雇主承担，而且不能转嫁到任何职员身上。

“就算是有雇员打了一剂疫苗后辞职或跳槽，原雇主也必须负责该名雇员获得免费接种第二剂疫苗。”

他说，根据大马统计局，全国的所有领域有1600万名雇员，单单是制造业有超过200万人，所以政府的其中一个策略就是专注在提升这些雇员的接种人数。

国有超过200万名制造业雇员，而森州占了7万3100人。截至6月25日，全国有4537家制造业领域公司为66万9846名雇员申请在PIKAS计划下接种疫苗，当中有70家企业来自森州，雇员人数达2万3180人。”

阿茲敏指出，申请到d'Tempat俱乐部疫苗接种中心接种疫苗的公司有41家，涉及人数达1万1491人，而这个接种中心每日可以为1500人接种。

而接下来，下一个PIKAS计划共用接种中心建议开在新那旺的D'Castleya综合型商业中心。